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 Жељко Митровић је одбио да прода целокупну компанију укључујући и Аир Пинк за 500
милиона евра, сазнаје Данас.

  Наша сазнања о овој понуди потврдио је и сам власник ружичасте телевизије. Од 60
канала које поседује, продате су само Пинк БиХ и Пинк Монтенегро које, према његовим
речима, износе свега пет одсто у структури прихода и нису компатибилне са даљим
развојем Пинк медиа групе.

  

Према нашим изворима, ове канале је купила америчка ККР група која у Србији поседује
телевизију Н1 и кабловског оператора СББ, међутим, због тајности уговора Митровић
није желео то да потврди нити да демантује.

  

– Не могу потврдити ништа док се цео процес не оконча. Сем да је реч о продаји те две
телевизије, од којих ниједна није у Србији. Такође, у БиХ и Црној Гори емитујемо више од
50 канала, па је продаја наведена ова два сасвим безначајан податак, наглашава
Митровић. На нашу констатацију да су се у јавности појавиле спекулације да се „Пинк
империја распада“, Митровић се насмејао.
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– Ако погледате наше билансе, биће вам јасно да говоримо о једној од 10 водећих
компанија у Србији, када је реч о ЕБИТДА маргини, односно оствареном профиту. Не
знам шта се ту „распада“, каже Митровић. О преговорима које води са понуђачима за
куповину Пинкових канала знају само он и друга страна.

  

– Председник Србије Александар Вучић никада се није бавио нашим пословањем, нити у
наше име разговарао са било ким, па ни директором ККР. То су бесмислице, истиче
власник Пинка.

  

Састанак о будућности свих канала

  

Жељко Митровић је за уторак, 24. априла, заказао састанак са регионалним
директорима својих регионалних телевизија. Та вест је објављена на сајту Пинка и у њој
се наводи да ће Митровић саопштити пословне одлуке „које је донео о будућности свих
телевизија са префиксом Пинк у Србији и региону“. Једна од тих одлука, али не и
најважнија, јесте продаја наведених канала.

  

„Прва тачка биће суштинска, али о томе ћемо тек у уторак“, закључује Митровић.

  

(Данас)
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